



2017 ГОД
Миссия и
основные
направления
уставной
деятельности
Региональной
общественной
организации
по
Свердловской
области

Авангард
РООСО
ДСЮК
«Авангард»

НАША МИССИЯ

РООСО ДЕТСКИЙ СПОРТИВНО-ЮНОШЕСКИЙ КЛУБ «АВАНГАРД»

Наша миссия

Комплексная поддержка массового детско-юношеского спорта по месту жительства на Среднем Урале – через возрождение традиций всероссийских движений «Золотая шайба», «Кожаный мяч», дворовых Спартакиад по игровым видам спорта, дальнейшее развитие спортивно-оздоровительной инфраструктуры в местных сообществах с вовлечением самих детей, их семей, волонтеров и партнёрского круга сотрудничества власти, некоммерческого и бизнес-сектора

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КЛУБА



ООСО Клуб «Авангард» реализует проекты по следующим основным линиям:

Во-первых, организация ежегодных спортивных событий в Екатеринбурге с привлечением участников из муниципальных образований Свердловской области: Областной Турнир по

хоккею с шайбой памяти основателя клуба «Авангард» Ю. П. Маликбаева по регламенту Клуба юных хоккеистов «Золотая шайба», календарные хоккейные соревнования – «Серебряный лёд» (Новогодние каникулы), спортивный праздник «День Рождения Хоккея» (декабрь), открытые чемпионаты среди команд допризывной молодёжи, ветеранов хоккея категории 40+, соревнования по игровым видам дворового спорта по регламенту районных «Спартакиад» и др.

Во-вторых, проведение социально-рекламных акций и кампаний по пропаганде стиля здорового образа жизни («Выходи во двор – обнови задор!», «Я – за спорт шаговой доступности!», «Выходи на корт – зажигай за спорт!» и др.) средствами эвент- и стрит-акций, организации агитплощадок в социальных сетях, флешмобов и спортивных десантов в клубах по месту жительства и школах.

В-третьих, поддержка активности детско-юношеских волонтерских объединений и отрядов, общественных и родительских инициативных групп местных сообществ. «Физкультурно-оздоровительная работа по месту жительства – дело рук самого местожительства» – таков лозунг направления, нацеленного на вовлечение самого населения и НКО различных направленностей в дело развития спорта шаговой доступности.



Направление включает организацию мероприятий по активизации волонтерской деятельности детско-взрослых сообществ спортивно-оздоровительной направленности, инициативных групп, детско-юношеских волонтерских отрядов по развитию спортивно-оздоровительной работы в местожительстве и дворового спорта. Мероприятия по данному направлению предполагают обучение лидерского актива по программе «Школы спортивного волонтера Шанс Активного Горожанина»

/ ШАГ», поддержку детских и молодёжных общественных объединений без образования юридического лица с охватом не менее 75 членов

В-четвёртых, мероприятия, направленные на институционализацию сферы массового детского спортивно-оздоровительного движения в регионе.

Мероприятия проектов по направлению: организация клубных объединений энтузиастов и профильных НКО (ОО Екатеринбургский Клуб «Золотая шайба», Уральская лига дворового спорта, НП «Спорт шаговой доступности» и др.), в т.ч. детско-юношеских ОО спортивно-оздоровительной направленности и спортивного волонтерства. Мы хотели бы также объединить воспитанников-ветеранов, тренеров-общественников турниров 1980-2000-х и последующих годов, участвовавших в движениях ЗШ, в своего рода Тренерский клуб из состава дворовых энтузиастов, спортивных педагогов, включая тренеров хоккейных команд, работающих в ДЮСШ.



В-пятых, информационно-методическое сопровождение перечисленных направлений деятельности по методикам и технологиям развития массового детско-юношеского спорта, спортивно-оздоровительной работы с населением по месту жительства, работы НКО соответствующей направленности и повышение компетентности тренерского состава. Мы хотели бы закрепить присутствие профильных НКО и сообществ не только на страницах в социальных сетях, но и в виде профессионально разработанного мультимедийного сайта РООСО Клуб «Авангард» в интернете.

Информационно-методический формат поддержки массового детско-юношеского хоккейного и футбольного движения, дворового спорта – залог транслируемости опыта, сформированного на лучших практиках общественно-государственных проектов по развитию «спорта во дворе».

Наконец, это укрепление социального партнёрства в обеспечении задач развития спорта шаговой доступности.

Направление разработано с учётом опыта формирования Партнёрского круга поддержки деятельности Клуба со стороны государственных и муниципальных учреждений, органов власти и депутатского корпуса, ФХР СО, организаций коммерческого сектора и благотворительных фондов по поддержке и оказанию шефской помощи в обустройстве корта, спортивной площадки, приобретении инвентаря и экипировки для детских хоккейных команд.



Из Устава РООСО «ДСЮК «Авангард»

2. Цель, предмет, виды деятельности организации

2.1. Целью создания Организации является развитие и популяризация любительского хоккея и футбола в Свердловской области Российской Федерации, повышение их роли во всестороннем и гармоничном развитии личности, укреплении здоровья населения, формирование здорового образа жизни.

2.2. Предметом деятельности Организации является:

2.2.1. Организация и проведение соревнований среди команд любительских хоккейных и футбольных клубов.

2.2.2. Содействие координации деятельности членов Организации и оказание помощи в вопросах, связанных с развитием любительского хоккея и футбола.

2.2.3. Оказание помощи в создании любительских хоккейных и футбольных клубов.

2.2.4. Оказание организационной, методической, информационной и иной помощи любителям хоккея и футбола, любительским хоккейным и футбольным клубам.



Мы стремимся к дальнейшему развитию массового детско-юношеского спорта по месту жительства (спорта шаговой доступности) с вовлечением самих детей, их семей, партнёрского круга сотрудничества власти, некоммерческого сектора и социально ответственного бизнеса.

Мы преданы лучшим традициям и соревновательному духу всероссийского движения юных хоккеистов «Золотая шайба» и прилагаем усилия к возрождению массового детского хоккея – стремительного стиля жизни энтузиастов!

Мы нацелены на расширение и укрепление спортивно-оздоровительной инфраструктуры по месту жительства и в местных сообществах на платформе солидарных действий активных людей, с оптимизмом устремленных в настоящее!